

Тренды и антитренды весны | Les tendances et les anti-tendances printemps 2019

Author: Зарина Салимова, [Берн](#) , 04.04.2019.



Фото: Anete Lūsiņa, Unsplash

Какие вещи будут в моде этой весной, а о каких лучше забыть?

|

Les tendances mode à adopter et celles à complètement oublier.

Les tendances et les anti-tendances printemps 2019

Случалось ли вам обнаружить себя посреди уличной толпы и вдруг осознать, что все вокруг одеты немного иначе? Причем вы даже не заметили, как изменились длина юбок, ширина штанин и форма носа у туфель? Это значит, что ваши гардеробные привычки устарели, и их срочно нужно менять, если вы не хотите отставать от моды. Какие же вещи этой весной стоит спрятать в дальний угол шкафа, а какие можно смело носить?

Плащ

Без плаща, или тренча, как его упорно продолжают называть модные обозреватели, весной не обойтись. В течение нескольких последних сезонов дизайнеры не переставали удлинять плащи на пару сантиметров, и вот сейчас окончательно стало понятно, что длинные модели вытеснили все остальные. Отложите все короткие плащи лет на десять, так как мода на них обязательно еще вернется, и присмотритесь к тренчам длиной ниже середины икры с необычными архитектурными деталями. Если увидите что-то похожее на плащ-палатку, берите смело.



Max Mara, Stella McCartney. Фото: Vogue.com

Кроссовки

Отличная новость для всех любителей спортивной обуви, переживающих за белизну подошв: идеально белые кроссовки выходят из моды. Актуальные модели в этом сезоне выглядят так, как будто в них успели пройти несколько километров по бездорожью, пару месяцев позаниматься хайкингом и дважды покорить вершину Маттерхорна. Самые разные бренды, от доступных Converse до люксовых Gucci, предлагают носить кеды с потертостями, пожелтевшей подошвой и сероватыми шнурками – ничто не должно указывать на то, что вы купили вашу обувь вчера. Радует, что добиться модного эффекта «поношенности» несложно.



Фото: Converse, Gucci

Брючный костюм

Популярности брючных костюмов во многом содействовала Хиллари Клинтон, которая во время предвыборной кампании появлялась в брюках и жакетах, подобранных по цвету. Выборы в США давно закончилась, Хиллари так и не стала президентом, но успела произвести маленькую модную революцию – брючные костюмы, кажется, останутся с нами надолго. В этом сезоне модно носить прямые удлиненные жакеты и широкие брюки. Костюм должен быть просторным, но при этом подогнанным по фигуре и плечам и не должен выглядеть так, будто его купили в мужском отделе. Короткие приталенные жакеты с узкими брюками оставьте кассирам, сидящим в окошках провинциальных сберкасс.



Burberry, Dior. Фото: Vogue.com

Деним

Судя по тому, что на улицах до сих пор можно увидеть скинни, джинсы с дырками и брюки с заниженной талией, не все еще в курсе, что подобные модели уже не носят, а вместо них носят выбеленный деним и прямые джинсы, часто с необработанным краем. Как говорится, запомните эту важную информацию сами и передайте ее другим. К слову, хуже облегающих джинсов могут быть только скинни с туфлями на каблуках – забудьте про это сочетание, если не хотите быть внесенными модной полицией в списки особо злостных нарушительниц модных правил.



Stella McCartney, Proenza Schouler. Фото: Vogue.com

Объем

Еще более тяжким модным преступлением считаются плотно обтягивающие фигуру вещи. Если внимательно рассмотреть стрит-стайл отчеты с недель моды, то можно заметить, что самые модные девушки не носят ничего облегающего, а предпочитают объемные вещи. Конечно, не стоит облачаться в балахоны, если вам это не нравится, но нужно помнить, что модно одеваться так, чтобы между вещами и телом оставалось свободное пространство.



Chanel, Valentino. Фото: Vogue.com
[отношения сша и швейцарии](#)
[маттерхорн](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/style/trendy-i-antitrendy-vesny>